

求主光照我們，拯救我們（尤其是所謂分區「帶頭」的弟兄們），叫我們能否認自己，被主的「奴僕生命」所充滿，甘願作每一個弟兄姊妹的奴僕，來服事他們，也彼此服事，使本區聖徒間的「冰雪」溶化，能把人留在教會中。

再者，我們也爲此鼓勵弟兄姊妹對同一「家」的人或新人有以下具體的實行：

(二)家庭小組（小區作單位）：每月傳一次，可以用各種方式，例如請愛筵或邀請朋友郊遊，甚至使用會所，達到傳福音目標。

(三)在本區呼召一百人，各人聯絡二位經常聚會的弟兄姊妹，然後藉三人的力量，共同照顧，挽回一位不經常聚會的，同時去得着一位朋友，

過去一年，港大弟兄們的配搭服事，真是多姿多彩，滿有意義，可以說是始於開學前暑假中的一連串檢討、計劃及禱告。尤其是我們更多在禱告上加強，堵塞住一切的漏洞。

蒙恩見證

港大福音

「你們若嘗過主恩的滋味，便知道祂是美善。」以前覺得這句話只有剛強的弟兄姊妹才能嘗到，只有他們才能享受並經歷基督，而我不過是享受弟兄姊妹所展覽的基督。因此常常禱告，盼望生命長大像他們一樣。自從長洲特會裏我把自己奉獻後，很清楚一生都在主的手中，以前的掙扎，以致自己都不管用，因為知道今天我或活或死都是主的人了。祂是主，我是祂手中的陶器，祂有權將我作成貴重的器皿或是卑賤的器皿。現在，我不再看自己，並藉着每天更新的奉獻，在這只管盡我的一份，投在身體裏。在這

幾個月來弟兄們都覺得，主實在藉着週六晚上的福音聚會，將人數加給我們。但是主日聚會和家聚集，人數並沒有顯著的增加。我們也分析過這個原因乃在於我們對人沒有真實的關懷和照顧。但要如何才能對人有這態度呢？我們也談了好幾次，總是不大清楚。

最近讀到馬可福音，加上週二晚上及主日早上聚會的交通，我們就開始有點看見了；漸漸知道我們在教會中對人的服事，缺少了「奴僕的靈」。好像生一樣，甘心降卑自己，不顧

五月下旬我們定了下半年預算，目標要人數增長至五百。爲這目標，弟兄姊妹靈裏都響應，在週二晚常爲此禱告、尋求、交通。目前主日到會人數約三百，要達到目標，必須人人發揮生機，把主所賜的一千銀子運用，手拍不該凹銀子，手拍該用來擦因弟

在六月的禱告聚會中，多次交通到要儆醒禱告，要儆醒爲衆聖徒祈求，要儆醒感恩。儆醒使我們能看見撒但的工作而用禱告來抵擋和捆綁。儆醒使我們看見神的工作而用禱告來釋放，向神呼籲，要神成就。在六月份的一次禱告聚會中，主又給我們看見要恢復對祂的熱愛、渴慕、羨慕，一切的禱告以祂爲中心，享受祂作一切。我們願主在我們中間建立教會禱告的職事，完全與祂合一，與祂的工作配合，使祂的旨意通行。

六月中，我們作了回顧和前瞻，決不以少許成就爲滿足；福音傳遍港大乃是我們前面的目標。今屆有很多弟兄們畢業，我們真要逼切求主，興起人來承擔重任，更需要的是教會爲港大工作代禱扶持，好讓主的見證更得勝明亮。

尖沙嘴區

各區動態

# 家 訓

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

元朗區

禱告聚會

帶他信主耶穌，並教在教會生活裏。  
四、發動全區的年長弟兄姊妹，每週看望一次，藉此了解弟兄姊妹家庭狀況，與他們相調，為他們禱告等。希望弟兄姊妹能進入這負擔，並為此勞苦、花費並禱告。

五月底我們尋求主帶領本區往前時，清楚感到首先必須加強週二晚的教會禱告聚會。那時主日聚會人數有一百位，而週二晚禱告聚會人數只有十八位，相比之下太懸殊了，因此我們向主要增加人數，初步目標要達到四十位。六月份四次禱告聚會的出席人數依序為十八，廿一，廿五及卅一位。感謝主，祂聽了我們的禱告，正在逐步成就。

在六月的禱告聚會中，多次交通到要儆醒禱告，要儆醒為衆聖徒祈求，要儆醒感恩。儆醒使我們能看見儆醒

經過多次的禱告，我們不約而同產生了負擔，要向港大五千學生傳揚福音，在校園中高舉主的見證。衆所週知，過去向大學生傳福音，成功機會很微。藉着不斷禱告，我們不單在福音上有熱心，更生出信心。主給我們開了福音的門，在短短開學後三個月內，我們便得了十四個果子。弟兄們爲着福音費盡心思：有個人談道，在餐廳配搭着去與陌生同學傳講，又派「生命泉」，又成立了福音小組，舉辦福音營，也曾出「大字報」來闡

一段生活裏，很自然的經歷主作我各方面的供應。讀經、交通、服事上都認定是祂爲主，過一個信靠主的生活，並能見證說：「我已嘗到主恩的滋味，並知道祂是美善的。」

一新蒲園一姊妹

最近，本區的少年聚會有兩次福音的行動。讓我們在話語、領詩和見證等的服事上，有操練的機會。

可是，由於許多弟兄姊妹因功課繁忙，加上在福音上的負擔不夠重，所以第一次的聚會中，只有少數弟兄姊

許多姊妹脫離一貫的沉默，自願領詩歌，又有一些年幼的，平日不懂得怎樣在聚會中盡功用的，這次有了一個最好的機會去學習。這次福音祝福了整批少年人，從不太正常的光景中拯救出來。爲着預備福音，弟兄姊妹的交通和禱告都增多了。兩次福音聚會的結果，有十四位朋友站起來表示接受主，真是充充足足的成就一切超過我們所求所想的。不單他們得了福音，在我們信的人也同得福音的好處。現在，我們面臨照顧初信的需要，盼望教會能再爲我們代禱，叫我們的愛心加多，顯於照顧的事上。

學習與主同工的機會。兩次聚會中，我們沒有一位是閒站的，由準備話語到招待服事都交由我們擔負，這是尖沙咀區有史以來第一次。

接到通知時，只有一週時間預備，時間上很緊逼，又是我初次學習在福音聚會中說話，所以心情緊張。感謝主！在禱告中，主賜給我出人意外的

五、六月間，尖沙咀區的少年人員  
告中常提到的。在兩次的福音聚會中  
，我真正地看見且經歷了福音的大能  
。福音本是神的大能，要救一切相  
信的。」這經節都是衆人熟悉，在禱

妹盡上功用，爲福音而爭戰；因此得救的人數不如理想。主也實在憐憫我們，叫我們看見主的福音乃是身體的福音，並且從腓立比書看到我們傳福音乃是要同心合意的。因此在第二次福音聚會前，弟兄

一尖沙咀區一少年弟兄一

經過一連串的少年福音聚會、特會和福音營，身體上真是吃不消。但感謝主！祂並不放過我，反而，祂却藉着這一切，使我原本十分閒懶的生活緊束起來；再加上現在逢一、三、五早上追求主的話，簡簡單單的每日一章聖經，使我一天的生活變得有力、充實和儆醒！

一次週六少年福音聚會中，我負責作話語的出口。準備的時候，因為我不想憑自己說話，所以一直等待，並不斷有禱告，求主給我話語。由週一到週五，主也未曾向我說話，但一直還憑信等侯，直到週五晚上，主終於給了我一切所要說的，到週六早上又再加多。聚會前我曾有一個禱告說：「主阿！即使這次連一個人也沒有得着，我仍然會受激勵的。」但是結果也有四個人得救。後來回想為甚麼我有的度量這麼小？為甚麼要這樣禱告呢？以後我會改變我的禱告，我會說：「主阿！我向你大大張口，你給我全充滿。」

。若我們單憑感覺而活，就很容易裏下沉，與主的關係反而變得冷淡。但主給我看見少年人必須學習和操練憑信心而生活。

過去兩週，弟兄們極力鼓勵我們參加早上的晨更，但少年人都是貪睡的，當身體感覺到疲倦和軟弱時，就很容易放棄晨更。但感謝主，在操練的過程中，我就不顧自己的感覺如何？環境如何？每天親近主，享受主和與主有交通。

若少年人沒有穩妥的根基，生命就很難長大和成熟，我們的身子是聖靈的殿，所以我們從少年就要在各方面有所操練，使我們成為一個聖潔合乎主用的器皿，讓主在裏面安家並成形。願教會中的少年人都在屬靈的事上作大人，成為主所要的金器、銀器，作主所喜悅的美事。

——尖沙咀區——少年姊妹——

暑假已開始了，回想這幾年的大專生活，滋味滿是酸、甜、苦、辣，現在校園裏的弟兄姊妹們都返回各區，孤單之感油然而生。特會和福音營後，滿以為可以在家中自我追求，讀聖經和一些屬靈書籍；但個人追求實在是苦悶。最後衝破了己見跑到會所與少年人一同讀馬可福音，感到「同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁

除了屬靈的追求外，也花功夫在別的知識上，才領悟到若要在某樣學問上有點成就，非有恒心、毅力、鬥志不可；何況要有份於主那榮耀、不朽壞、公義的冠冕，豈不更要竭盡所能！「在人是不能，在神却不然，因為神凡事都能。」求主賜我長久忠誠，加強我要主的心志。

在家小組裏，可以學習怎樣禱告，不看環境，在聖靈中有交通，享受主的祝福。感謝主，祂吸引了幾位久不聚會的弟兄姊妹來參加。

公學會體育運動

日	一	二	三	四	五	六
30 雅五	1 路一	2 路二	3 路三	4 路四	5	
7 路五	8 路六	9 路七	10 路八	11 路九	12	

每天在該章自選一節背讀

(一) 七月六日（主日）全教會集合在天文台道會所有擘餅及信息聚會。第一堂：早上八時正；第二堂：早上十時卅分。

(二) 七月廿日至廿三日爲中三、四少年特會。報名截止日期爲六月卅日。

(三) 七月卅一日至八月二日爲小六及中一、二少年福音營。報名截止日期爲七月十三日。

(四) 青年特會第一期於八月十日至十三日在長洲明暉營舉行，尙餘少數名額，報名請從速。

(五) 未來兩週各分區聚會照常。

(六) 教會書室新出版一本書籍，書名「追本溯源」，可到分區書報組或書室購買。